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“Quanto à retirada da linha de ônibus que atendia o Jardim Itamarati”.



Considerando-se que, este vereador vem sendo procurado por munícipes que questionam a retirada dos ônibus que faziam o trajeto Jardim Itamarati;

Considerando-se que, no referido bairro, grande parte dos moradores dependem de ônibus para chegar ao trabalho;

Considerando-se que, o Jardim Itamarati possui entre seus moradores muitos idosos, que não tem carros e fazem uso diário de veiculo coletivo para serviços do dia-a-dia como compras e pagamentos de contas no centro da cidade;

Considerando-se reclamações de usuários (principalmente idoso) que, buscando uma alternativa fizeram uso da Linha Conjunto Habitacional Roberto Romano, e ao se aproximarem do Jardim Itamarati solicitaram a parada do veículo e não foram atendidos descendo do ônibus apenas no ponto final, e 

Considerando-se que, a referida linha foi retirada sem prévio aviso aos moradores.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe através do setores competentes envie à esta Casa as seguintes informações:



1- Qual motivo da retirada da linha de ônibus que abrangia o Jardim Itamarati? 

Requerimento de informações 170/_2010  folha 02



2- Outra linha cobrirá o bairro? Em Caso positivo, quando começará a operar?


3- Quanto ao não atendimento de parada para que um idoso saltasse do veículo, existe determinação para o motorista não parar em bairro que não pertença à linha que efetua?

4- Até quando esses moradores ficarão sem ônibus? 


5- Qual alternativa essa administração oferecerá aos moradores?


6- Procede a alegação que os moradores não foram avisados da retirada da linha que atendia o bairro? Em caso positivo, os moradores não merecem uma satisfação á respeito por parte da administração?


7- Demais informações que julgar pertinente?




                                                                             
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2010.
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